ITpoetowaoio yia to Sraywvioné SEEMOUS 2010

(A)
1. 'Eotw A un xevé vrocvoro tou [0,00) pe tg e&ic wbtniec: (o) s =sup A < 1 xou (B) av z,y € A
o T <y 10TE % € A. Acite 6L s € A.
2. Acifte 61t undpyouv otadepéc a,b,c > 0 e Ty e&hec rétnrar Yo x¢de xvpTd TONOYwvo P oto R?
oy LeL

‘/)e_d“Jﬂdx::a—%bA(P)4—cL(PL

R2

6nov d(z, P) = min{||z —y||2 : y € P} eivan 1 Euxdeldeia andotaon touv x and to P, A(P) eivon 1o euBadov
tou P xou L(P) etvan 1 meplpetpoc tou P.
3. Eow f: (1,400) = R mapaywyiown cuvdpetnon Tou iXavonoLel Ty
z? — f*(x)

T = aEaren

, Yo x&de xz > 1.

Acetée 6t
lim f(z) = 4o0.

x—+400
4. BEow A = (ay )i j=1 évac n X n nivaxac mou wavorolel ta e&hc:
1. Av i #j téte aij > 0.
2. T xdde i < n, a;; = 0.
7 . n
3. T xdde i <n, 377 ai; < 1.

Téte, v xdde k € N vndpyet dwopépion {o1,...,0k} tou {1,...,n} dote: vy xéde | < k xou yio xdde
i € oy,

(B)
1. Botw n > 3 xu f : R? = R cuvdptnon e v axdhovdn Wétnto: av pi,...,pn €VoL x0pLpéC
%xavovixol n—ydhvou oto R? téte

fp1) + -+ fpn) = 0.

AelEte 6n n f ebvar ) undevixr} cuvdptnon.

2. Aci&te 6t undpyel otadepd C > 0 ye v e€hg WotnTa: av n € N xow Ay, ..., A, elvoar unoclvoha tou
{1,...,n} dote «yia x&Ve i # j, to A; N A; éxel to ToAd 10 orowyeloy, tote

Z card(A;) < Cn®/?.
j=1

3. Aci&te 6t undpyouvy otadepéc a,b > 0 dote: v xdde n > 2,

alogn < i (1 - (1- 2_}“)") < blogn.
k=1

4. Aci&te 6t n oepd

PpoYPEVN;



(T)

1. Abvovtor eudiypapua tphuata Ii, . .., Im otov R? 1o onola meptéyovtor otic dtoxexpLuévec mopdAhnhec
eudelec 41, ..., lm. Trodétovpe 6T v x&0€ i1,42,43 € {1,...,m} vndpyer evdela Tou tépver ta I, Ii,
xou Ii,. Aet&te ét undpyer eudelo mou Téuver Gha ta eLYOYpopuo TuAaTa I1, ..., Im.

2. 'Eotww f: [0, +00) — [0, +00) cuvexhic cuvdptnon pe

/000 f(z)dx = 4o0.

> fkt) =

k=1

AcelEte 6T undpyet t > 0 wote

3. Ectw 0<r<1lxmz,....,20 € D={2€C:|z| <r}. Acite 6t vndpyeL 20 € D wote

4. Eotww f:[0,1] = R cuveyhc ocuvdptnon. Acilte 6 10

o o 2" (@) dz

n—00 fol xde

undpyet. Iowd eivar 1 Tiu” Tov;

(A)

1. EBow f: Z* — Z? éva mpoc éva cuvdptnon. Trodétouue bt undpyouv otadepéc C > 0 xou a > 0
WoTE

1f(2) = F@)lz < Cllz — yl2

yia xde x,y € Z2. Aclfte bu o > %

2. Aivovtor n onueio x1, ..., &, oto eninedo. Aeilte 6T uTdpye. Ledyoc xdetwy eudewdy 41 L fo dote

xadéva and to téooepa xAELGTA TETApTNUdELa oTa oTola Ywpilouy to eninedo va nepiéyer ToLAGoTOV [n/4]
and o onuels ;.

3. Ectw ,y1,Y2,---,Yn € R". Acigte 6T
z, yj)| <
< (z,x).
sz 1|(yg7yk>|

4. Eetdote av ouyxhivel n oelpd
[kf]

I

k=1



Yrodeilerg yio x&dnoto and T TEoBARRATA

A4. Eow A = (ai)ij=1 évac n X n wivaxac Ttou xavorolel ta e€fg:
1. Avi# j t6te a5 > 0.
2. Tha xdde i < n, a;; = 0.
3. N xdde i <m, 337 ai; < 1.

Téte, vy xdde k € N undpyer dwopépion {o1,...,0k} tou {1,...,n} dote: yia x&de | < k xou yio xdde
i € oy,

Trédertn. Mnopolyue vo unodécouvue 6T yio xdde i < n €youye

n
E A5 = 1.
j=1

Téte, 0 A éxer Wotwh Ty p = 1 pe 8elid Woddvuopa to 1 = (1,...,1). Apa, undpyer un undevixd
Y=V, 7m) pe YA=1.
Ioxvewowde. Mnopolue va utodécouvue 6Tt v; > 0 yio xdde ¢ < n.

AnédeiEn. And tmy vA = v éyouvue

(1) D viai =
i=1

vy x&9e j < n. Eneto 6T

n

im_z

j=1

n

Yilij
1

n n n n n
<S> e =D 1wl Y a =l
i=1 j=1 i=1

i= j=1i=1

Aol €xouvue Tavtol wotnTa, To y; elvon opbdonue. Mropoldue howndy va utodécouue 6Tt y; > 0 yio xdde
Jj < n. Emotpépoupe oty (1): agod ai; > 0 av i # j, and vy v; = 0 Ya xatodfyaue oty v = 0. |

Ocewpolpe k > 2 xou v xdde dioapépion A = {d1,...,0k} Tou {1,...,n} opilovue

(2) FA) =" v

YTrdpyet dwopépton X = {o1,...,0k} vt TV onola 1 tocdnTa f(+) ehayotonoweiton. Oa deifoupe 61t n T
woavorotel to {ntoduevo:
Ioyvelopds. Do xdde | < k xou v xdde i € oy éxovpe 3, aij < 3

Andbetn. Av oy, ywplc meploptond TS YEVXOTNTAC, UTEPYEL I € 01 (OOTE

(3) 0:= Zarj>%.

Jj€o1

Opiloupe (k — 1) 1o nhidoc véec duapepioec X2, ..., 5% we efhc: vy x&de s = 2,..., k mafpvouue ¥° =
{oi,...,04} 670V
o1 =01 \{r}, os=0csU{r} xu of =0y av I #1,s.

Hoapatneobue 6t

f(Z) - f(zs) = Z Yi@ij + Z Yilij — Z YiQij — Z Vit
i,jeor i,j€os i,j€o1\{r} i,jeasu{r}
= Y Z arj + Z YiQir — Yr Z Qrj — Z YiGir-
jE€o1 i€oq JjE€os i€0s



Ilpoc¥étovtag vy s = 2,..., k — xou nadpvovtag unodew Tic (3) xon (1) — éxovpe

k

S (F®-FE)) = C-Dw Y ag+ (k=1 Y v =% Y an— Y v

s=2 j€o1 €0y Jj¢o1 igoy
> (k=1 Z Arj — Yr Z arj — Z'Yiair
Jj€oi j¢or i=1
= (k=1)yb—7(1-0)—
v (k6 —2) > 0.
Yuvenog, utdpyel s € {2,...,k} dote f(X) > f(X°). O

B4. ASLE TE OTL Y OSLpO(
k
=1

ocuyxhiver yia xdde © € R. Eivow 1 cuvdptnon F(m) = Y02, £sin (%) gpaypévn;

Tnébaén. Oétovpe fi(z) = 1 sin (£) xou ¢r(z) = fi(z) = 2 cos (§).
ITapatneolue o6t
1
[ ¢klloc = sup{|¢n(2)] : z € R} = 5.

Anéb o xputfiplo tou Weierstrass, 1 oelpd cUVOPTAoEWY > oo | dr cLYXAVEL opotbuoppa oto R, dnhadh 7

OLVEETNOT)

=1 T

=2 e ()

k=1
elvou ouveyTc.

H @ civor oxeddv mepodikr: yia xdde e > 0 undpyer S = S(e) > 0 dote, oc xdde ddotnua uixoue S
undpyet t ue TNV WLoTNTAL
sup{|®(z +t) — ®(z)| : z € R} < e.

Medypatt, av emhéfovye N € N dote @ — S0, drllos < S won av mdpoupe S ueyahltepo and TNV
uxpotepn Yetn neplodo tn g Py = Zi\;l o1 (Topatneote OTv aut elvon teplodixh) téte, Yio xdde
x € R éyoupe

[B(a+ty) — B(2)| < [B(x+t) — Bu(e + x| + [ B + ) — Dy ()] + |[Px(2) — (@)

<
Ané v opobpopn cOYXMON TS D rey Pk = D ey J1 oty D émeton dul
y
F(y) = / O(z)dr, yeR
0

Aol 1 © elvon oyeddv teplodixn, av unodécovue 6t N F elvon pparypévn unopoldue va edéyEoupe (doxnon)
ot n F elvon emlone oyedov neplodixn) xou txavonolel Ty

W Jim g [ G
Ané v dhn mhevpd,

%/OMF(ZE)d MZ(l—Cos—) MZSln—

Av eméEovue M = nm, yenowlonowdvioc TNy sinz > 2z/m vy 0 < < 7/2, BAénoupe ot

2 & nm 2 = 2 N
2 = in® — > — =
2) nﬂ_Zsm 2k — nrw Z sin k nm Z k:2 - 27r
k=1 k=n+1
Ano tic (1) xou (2) odnyoluacte ot droto. O



T'1l. Avovrtar evd0ypappa tuhpata I, . . ., Im otov R? ta onola nepiéyovior otic daxexpiuévec tapdhhniec
eudelec £, ..., lm. Trodétovpe 6T yio x&0€ i1,42,43 € {1,...,m} vndpyer evdela Tou tépver ta I, , [i,
xou Ii,. Acet&te 1 undpyer eudeio mou Téuver dha tor eVIOYpopue TuALaT 1, ..., Im.

Oa ypewaoteite 10 Yedpnpa tov Helly: Ectw m > n+1 xu {A1,..., An} yo tenepacpévn owxoyévela
XUPTWY LTOCLVOAWY tou R™. YTrodétovpe 6Tt onowdrmote n + 1 and ta A; €youv un xevh toun: av
i1y ...y int1 ebvon delxtec and o {1,...,m}, téte

(1) AipyNeeen Ain+1 # 0.

Téte, n topn GAwv v A; elvon un xevi:

(2) AinN--NAn #0.

M anddeiln unopel va dodel péow tou axdhovdou Vewprpatoc tov Radon: 'Eotw S éva unocivolo tou

R™ nou €yel toukdylotov n + 2 onuelo. Tote, undpyouv E€va unocbvoha R xou B tou S dote S = RUB
xat

(3) conv(R) Nconv(B) # (.

Andoeén tov Oewpripatog tov Radon. And tny unddeon undpyouy m > n + 2 xan onueld vi,...,Vm € S
o omolo efvon drapopeTixd avd dVo. Oewpolue To opoYeVES clOTNUA EELOOOEWY

Mt A Ym = 0
’Yl'Ul"’"""'Ym'Um = 0
UE AYVOOTOVE TOUC V1, - - -, Ym. Aol 1o TAAY0oC m > n+2 twv ayvootwy eivar peyoahitepo and to thidog

n+ 1 twv egilodoeny, UTdpyeL U TeETpWPévn Aoon tou cuothAuatoc. Optlovue
(4) R={vi: v >0} xa B={v;:y <0}
Aré tov oplopd Twv R xou B éyouye RN B = 0.

Oétoupe B= > i >0. Agob y1 + -+ + vm = 0, éyovpe
{i:v; >0}

(5) o (= > =8
{i: <0} {i7: >0}

A v v1v1 + - - + YmUm = 0 nadpyvouye

(6) D = ), (v
{i:v; >0} {i:7: <0}

Aonpolpe pe 5 xou optlovye

™ b= Y Tun 3

{i+y; >0} {iv; <0}

Ané v (5) elvon pavepd 6T T0 v elvar xUETOC cLUVBLOCWOS oNuelwy Tov R xat, TAVTOYPOVA, XVETOC
cuvduaoude onuelwy tou B. AnhadA, v € conv(R) N conv(B). O

AmnéderiEn rov Jewpripatos tov Helly. H anddelln Yo yivel pe enaywyh oc tpoc 1o tAioc m twv cuvOrwy.
Av m =n+ 1 t61e 10 cLuTEpACUA CLUTETTEL YE TNV UTdYEDT).

Trodétovpe howmév 61 m > n + 1. And my enaywyw vrddeon, v xdde ¢ = 1,...,m, n toun
AN NA 1 NAip NN Ay, gbvon pn xev. [[lpdypatt, n oxoyévewn {A; @ j # i} wavonowel v (1)
%o anotelelton and Arydtepa and m ovvohra.] Mropolue howndy, yio x&de i = 1,...,m, va Bpolue

(8) piEAlﬂ"'ﬂAi_1ﬂAi+1ﬂ--~ﬂAm.

‘Etot, éxovpe m > n+ 1 onuelo p1,...,Dpm HE TNV BLOTNTA: TO p; avixeL o€ O ot oOVOAX A extoC lowe
and 1o A;. Awixpivouye 800 TERLTTOOE:

(a) YTrdpyouv deixtec i # s wote p; = ps = p (800 and 1o p; cvunintouv). Téte, to p avixet oe dha ta

Aj: apod p = p;, To p avixer o€ Oha ta A; extoc lowe and to Ai, aod dUwe p = ps, TO P AVAXEL XL OTO
A;. 'Encton 6Tt

(9) PEAIN- N Am,



dnhady| woylel n (2).

(B) Top1, ..., pm elvon drapopeTind avd d0o. Apod m > n+ 2, untopolUE Vo EQUPPOGOUUE To VEDPTUA TOU
Radon. Yrdpyouv I,J C {1,...,m} ue INJ =0 dote av Yéoovye R ={p;: i € [} xaw B={p; : j € J}
t61e UTdpPyEL XdToto onuEelo

(10) q € conv(R) N conv(B).

Ioyvelduaote 6tL To g avixer oe Oha ta A;. Hpdypate, and Tov 1po6T0 ETAOYAC TV Pi EXOLUE
(11) RC({As:s¢ I}

To obvoho deid etvon xLPTS, WS TOPN XVPTWV CUVOAWY, dpa

(12) conv(R) C m{AS c s ¢ I}

‘Opoua,

(13) conv(B) C ﬂ{AS cs¢ J}

Agobl g € conv(R) N conv(B), cuprepaivouye 6T

(14) qeﬂ{AS:sgéI} xou qeﬂ{As:sgéJ}.

Agob INJ = 0, yio xée s € {1,...,m} éyovue «elte s ¢ I s ¢ J». And wmy (14) énetu 6u
gEAIN--NAp, dpa A1 N---NAn #£0. O

I'2. 'Ectww f : [0,+00) — [0, +00) cuveyic cuvdptnomn ue

/ f(z)dx = +o0.
0
AeEte 6T undpyet t > 0 wote

> fkt) = +oo.

k=1

Towe ypewoteite 10 Yedenuo Ttouv Baire. 'Eva urtocivoro A tou R Aéyeton kAeiotd av yia xdde
cuyxhivouca axohoudia (a,) ctouelwy Tov A wyler lim a, € A.
n— o0

Erbixri nepintwon tov Jewpripatog tov Baire: Eotw X xhewot6 ddotnua (dnhady, chvolo tne popehc [a, b
% [a,00) A (—00,b] # ohéxhneo 10 R). Av 10 X ypdgeton cav évwon oo, Fr piag axohoudiag xAeiotdv
cUVOAWY TOTE TOLAdYLoTOVY €va and ta F, mepéyer avouxtd ddotnua (7, 0).

A4. E&etdote av ouyxhivel n oelpd

Pl

k=1

(-2
.

g , . n (Ve , :
Yrdébartn. Oélovue va deifoupe 6T n axohoudio A, = > ) % ouyxhivel. Av déoouvpe s, =

S (=) t6re,

n n—1 n—1
1 1 1 S s s
An = (1) EVRE = - — == L
RY 2k wxr) ;k(k+1)+n

Anodewxvietal 6Tt
|sk| < a+blogk

6mou a,b deunéc otadepéc. Téte, = — 0 xou n oepd D17, % ouyxAivel anolbtwe, ondte 1 (An)
GUYXALVEL.

‘Ave Qpdypa yia TNV |s,]. ©étouue t, 10 TARdoc tTwv 1 < k < n yia touc onolouc o [kv/2] eivan
dptrioc. Tote,
Sp = 2tp — M.

Hopoatneotye 6t o [kv/2] eivan dptioc av xou uévo av 0 < {]“2—‘/5} < 1, 6nov {2} = x — [2] ebon 0

xAooPATXS HEPOC TOU Z. BUVETDC TO TEOBANUA avdyeTol 0To EpOTNUAL TOCO XA VoL XOTAVEUNUEVN
n axohoudia {na} oto (0,1), oy ek nepintwon o = v/2/2 (Aentouépetec oto forum.math.uoa.gr
TEOCEYNC).



ITpoBMjpata Aneipootixod Aoyiocpod

1. E€etdote av ouyxhivel n oepd
> O
k=1

2. E&etdote vy notéc tpéc tou s > 0 ouyxhivel n oelpd

3. Eow ¢(x) = d(z,Z), n anoctooy 1ou x and tov nAnciéotepo axéparo. No unoloyiotel to

Z ¢2(2k1‘)'

2k
keZ

4. Efetdote av ouyxhivel 1) oelpd Yoo | ak, 6oL

bl 2
n
ak :/ exp (—x ) dx.
1
5. Efetdote av ouyxhivel 1) oepd Do ak, 6o
1
ak :/ cos(nt?) dt.
0
6. Eotw (ar) n oxohovdio twv detixdv pildv tne eéloworne tanz = . Aceilte 6T

S -

k=1

S
?s-w’—‘

7. Aci&te 6 n ouvdptnon G : (0,00) — R pe
=y A
i V1t (k+1)2?
elvan @Oivouoa xau Beelte 1o lim,_, o+ F(z).

8. Eotw A, B C N pe my didtnta Y, o4 1 < +00 x>, p ¢ < +00. Ebvon cwotéd Zk€A+B% <
+00; (bntov A+ B={a+b:a€,be B}).

9. Aci&te 6t n oepd
> o (f)
P k°

ouyxhivel v xdde x € R. Eivon n ouvdptnon

DE b ()

k°

k=1

PpoHEVN;

10. Eotw (ar) axoloudio npaypatixdv apududv. Aeilte 0TL 1 oewpd Y po; Gk SUYXAVEL av o HOVO av
yia x80e axohouvdia (t,) Yetindv mporypotixdV apldumdy ye t, — 400 woyleL

lim — S trar =
i >t =0

k=1

11. (o) Aei&te 6 yia xdde n € N vndpyet povadixde z, > 0 dote (x, — 1) Inz, = n.

zplnn
B

(B) Troroyiote 10 limp oo



12. 'Eotww (zn) @payuévn axoloudia. Trodétoupe ot undpyer a € R dote

n
1
— E T — Q
n
k=1
P
n
1 2 2
— T — a .
n
k=1
Aceiée 6T

n
— E sinzr — sina.
n

k=1

13. Nu Beedel o0
N~k
BByt

14. Opilouye axorovdia (an) pe ar = 1 xou

1
2+ap

+{\/5}7 n:1727""

An+1 =

6nou {z} = = — [z] elvon 0 xhaopatind pépoc tou . Na Bpedel 1o
n
lim g a;.
n—oo
k=1

15. Nu Beedel o0
1 n
lim </ Ves? dw) .
0

n—o0o

16. Eotw d(n) 1o nhidoc twv dioupetdv tou guool apuduold n. Aciite 6t

> e
n=1 n

17. EZetdote av lim, o0 |nsinn| = +oo.
18. Act&te 6t yia xdde k € N o oprdude
2
n=1
elvan dpenroq.
19. Nu Beedel 1o

n— 00

lim v/n (1 — 1rgnkagxn{\/ﬁ}) .
20. Eotww (zn) éx otadepn axorouvdio Jetndy npaypatixdyv aprdudy. Efetdote av

lim inf (acl + ity —nYr - mn) > 0.
n—oo

21. E&etdote av woyder to e€hc: wa axoloudia (an) mpaypatxdv optdudv cuyxhivel o mporypotixd
apLdud oV xou Hévo av

lim (lim sup |z, — xk|) =0.

n— oo k— 00

22. Eotww ai,...,an € R\ {0}. Acite 61

23. ©étoupe ap = a1 = 1 %t Gnt2 = Any1 + (R + 1)an, n = 0,1,2,.... Acilte bti: vy xdde nepittd
k €N, o k elvar dranpétng tou ap — 1.



24. 'Eow (an) axohoudia mpoypatix®y aptdudy yia tny ontola 1 axohouvdio %Zzzl ar ouyxhivel. oe
npaypotixd aprdud. Ael€te 6T, yia xdde s > 1, n axolovdia

n
1 IC57 1
ns Ak
k=1

OLUYXAVEL OE TPAYPATIXG aptUo.

25. 'Eotw (an) oxohoudio detindv npaypatixdyv apududv. Opilovpe by, va eivon to tAfdoc tov k € N vy

7 1 r oz ’ 7 7 z [e'e] [e'e] 1 I
Toug omoloug ak > 5. Na deutel 61t ToLNGyioTOY piar omd Tig OEIREC D7 | an Xot Y07 - amoxAiveL.

26. Eotww F,G : R — R ouvaptrioec ye tny dotnto
(F(t) = F(s))(G(t) = G(s)) 2 0

vy xdde t,s € R. Aeilte 6t undpyouvv addovoec cuvapthoec f,g : R — R xow ouvdptnon z : R - R
wote F=fozxa G=goz.

27. Abvetor 1 ouvdptnon f(z) = ze™ %, z € R. T xdde n > 3 tpoocdioplote v TocodTNTY

M, :sup{ min  f(|lzi —x;|) s x1,.. ., 20 GR}.

1<i<j<n
28. Eotw f:[0,+00) = R cuveyfic cuvdptnon pe tny ddtnta

lim f(z) /OI Aty dt =1.

x—r+00

Acifte 6t limg 100 V32 f(2) = 1.

29. Nu Beedel to

EZ;S (k41 — zk) sin(2maxy)
ZZ;S(:%H — )2

névw and 6houg toug > 1 xou Gheg tic drapeploec 0 =z < 21 < -+ < Tp—1 < T = 1 0V [0, 1].

sup

30. Eotw f:[1,+00) = (0,400) @divouca cuvdptnomn ue

/oomf(m)dm < oo.
1

Na deuytel 6T

/OOL)ldcc<oo.
1

|sinz|!™=

1 1o
/ x” dx xou / / (xy)*dx dy.
0 o Jo

32. Eow f : [-1,1] = R mapaywylown cuvdptnon wote f(—1) = f(1) = 0. Aci&te 6T undpyet
€€ [-1,1] dote f(§) = (1+€)f'(€).

33. Oewpolye v axoroudia cuVIETHCEWY

31. Suyxplvete to ohoxAnpdUATOL

fn(x) _ nsinx 4 ncosa:7 reR.
AciEte 6T umdpyer axohovdia (x,) dote: (o) N fr €xel OMXOS PEYIOTO OTO Tn, xou (B) zn — 0.

34. Eow f: R — R dptia cuvdptnon, 2k gpopéc napaywyiown. Optlouvue g(z) = f(vx), > 0. Aellte
6u m g ebvan k gopéc mapaywyiown oto 0 xau exppdote v ¢4 (0) cuvapticet Twv tapaydywy e f oto
0.

35. Eotww f: R — R gpayuévn xor cuveyhc ouvdptnon pe tny didtnta

lim (su§|f(:r+h) —2f(x) + f(x — h)|> =0.

h—0 \ ze

‘Eneton 6tL n f elvon opoldpoppo cuveyic;



36. Eotw f: (0,+00) — R xolhn cuvdptnomn ue

lim f(z) = +oo x lim f(z) =0.
r—+o00 r—+o0 T

Aeigte én sup,n{f(n)} =1, omouv {t} =t — [t].

37. Eotw zo < z1 < -+ < ZTp Xt Yo < Y1 < -+ < Yn 010 R. Aci&te 6L UTdpyEL TOMWVLUIXT GUVEPTNON
P dote: (o) P(zi) =y, 1 =0,1,...,n, xau (B) n P ebvar yvnolwe adfovoa 610 [zo, Tn].

38. Eow f:[0,1] = R cuveyhc xupth cuvdptnon. Aceilte ot
3/5 4/5

2 ! 2
5/0 f(x)dx+§ ) (z)dz > ) f(z)dz.

39. Trdpyet ouvdptnon f : R? — N dote nwétnta f(z,y) = f(y, 2) va oy0er av xow pévo av & = y = 2;

lim \/1+\/w+\/:r2+---+\/a:"—2,

n—oo

40. No hudel n e&lowon
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